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5 numaraya kayıtlı SEN TOYDEMİR isimli atın binicisi Halil POLAT son düzlükte, ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 S.K. 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6 Md. 

gereğince 562,00 TL ve 7 (yedi) gün Sanat icrasından men cezaları ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı YUSUFUM isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

At Sahibi Mahmut TOPRAK 11.09.2020 tarihinde Şanlıurfa Hipodromunda tüm ikazlara ragmen maske takmayarak yarış yerlerinin 

düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 

20.09.2020 tarihinde veren At Sahibinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı REMİLİKIZ isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince 562,00 TL ile 5 (beş) gün sanat icra etmekten men cezaları ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı SERVİSU isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmaktan dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı SERPİN TAY isimli atın binicisi Mehmet PARLAK yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozmaktan dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

6 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın Antrenörü Veli ÇİZİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı WOLF RUNNER isimli atın Sair Görevlisi Orhan ÇİZİK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren Sair Görevlinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı İSYANIM isimli atın antrenörü Murat KILINÇ biniciye; At sahibi adına tescil edilmeyen renkte Kep 

giydirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görünmeyip 6132 Sayılı Kanunun 4. md. (a) ve Yönetmenliğinin 117. md. gereğince İhtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı CİBEK OĞLU isimli atın aksesuarının rengi  binicinin forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü 

Serdar Veysel KAYA Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6
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10 numaraya kayıtlı PERFECT BREEZE isimli atın binicisi İsmail ÇİZİK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı savunması istenmiştir. 7 (yedi) günlük savunma verme süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  8

Koşuda 2.gelen 11 numaraya kayıtlı BİNDALIN GÜLÜ isimli atın ilgilileri 1.gelen 7 numaraya kayıtlı MIRAZ isimli ata protesto 

çekmiş olup, Komiserler Kurulunca yapılan incelemeler sonucu protesto reddedilmiştir. Sonuç 7-11-2-6-12-3 olarak kesinleşmiştir. 

7 numaraya kayıtlı MIRAZ isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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